Teoria de
Lenguajes

AFD — ER




Equivalencia de AFy ER

AFD e ARND G ARND- €

NP |



AFD — ER

SeaunAFD M:(Q,X,3,q,,F)con Q=1q,,q,,...,9.} ; q,: estadoinicial y
F=104,0¢ps -+ gt

SedefineR Jk { conjunto de strings que van del estado q. al estado q,
sin pasar por un estado mayor que q, }

en cuanto al subindice de la etiqueta
del nombre del estado

donde por aca puedo usar los estados {q1,q2, ,qk}




AFD — ER (cont)

Rijn ={ conjunto de strings que van del estado q; al estado q;}

Sedefine Rijk en formarecursiva

, [falae3 yaq,a)=qliz]
Ryj"=1{ajacs ys(qa)=q} U {eti= ¢
\J /

Luego se define Rijk en funcion de Rijk'1



AFD — ER (cont)

- - -1\* -
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AFD — ER (cont)

Lo que se pruebaes que 3 rijk / L(rijk) = Rijk

Se hace a partir de la definicion recursiva de Rijk ,

ya que éstainvolucra operadores Unidn, Concatenacion y Clausura de Kleene

ComoF =1{q,,q,, -+ ,qs.

R..." eselconjuntodestrings desde el estado inicial q, a cada estado final g,

1fs

De donde L(M) esta denotado por laER
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Aplicacion: . a '
- .°
r112 B "111 r121 ("221 )* r211
r'=r° 1. %)*r.%=(ble)(ble)(ble)*(ble) = (ble)* = b*
r'=r.0 e %)*r.%=alb*a
r' =r,°0 1. 0(r.%)*r.%=(ble)la(ble)*a = (ble) | ab*a
r,' =r,° 12 %)*r.2=ala(ble)*(ble)=al ab*
entonces...

r112 = b*| (alb*a)((ble)|ab*a)*(a|ab*)




